
         
  
 

 

 

◎プールの季節がやってきました！ 

今年度も、水泳学習が始まりました。プール

の授業が始まる前に、児童の水難事故の未然防止、緊急対応のた

めに、毎年全教職員で心肺蘇生法、AEDの使い方講習を行ってい

ます。また、６月１６日から水泳学習が始まりました。今年は、

少し肌寒いなかのプール開きで、入る前はとても楽しみにしていたみんなも、

「最初のシャワー」で寒さに撃沈していました。。。1年生にとっては、初め

てのプールでした。小学校のプールの大きさにみんなびっくり。先生の話を

よくきき、ルールもしっかり守り、楽しむことができました。 

◎6月 7日土曜参観 たくさんのご来校ありがとうございました。 

PTA総会、授業参観、引き渡し訓練などもりだくさんの 1日でしたが、お休みの中、たくさんの保護者の皆様に

ご参加いただき、本当にありがとうございました。今後とも、PTA活動・学校教育活動にご理解ご協力をお願い

いたします。 

午後からは、地域の皆様、ＰＴＡ役員の皆様と一緒に梶の木の花壇周辺を整備していただきました。芝生調のカ

バーまでつけていただき、さらに子ども達の集まる梶のシンボルツリーとなりました。本当に感謝いたします。 
 

 

 

 

 

 

 

梅雨空の合間に見える青空に、夏の訪れを感じる季節となりました。校内では、１年生が育てている朝顔

がつるをのばしはじめ、子どもたちも毎朝うれしそうに観察しています。暑さが本格化する時期ですので、

学校でも熱中症対策に十分配慮しながら教育活動を進めてまいります。 
さて、７月を迎え、１学期も残すところわずかとなりました。この間、子どもたちは日々の学習や学校行

事、友達との関わりを通して、多くのことを学び、大きく成長してきました。できるようになったことに挑

戦する姿、自分の考えを伝えようとする姿、仲間と協力して活動する姿など、一人ひとりの頑張りが様々な

場面で見られます。 
現在開催されているサッカーワールドカップでは、世界中の国や地域の人々が同じ目標に向かって力を合

わせ、互いを認め合いながら競い合っています。子どもたちにも、自分と違う考えや個性を大切にしながら、

仲間とともに成長していく力を育んでほしいと願っています。 
ご家庭におかれましても、個人懇談やお子様との会話を通して、１学期に頑張ったことや成長したことを

ぜひ認め、励ましていただければと思います。引き続き、本校の教育活動へのご理解とご協力をよろしくお

願いいたします。 
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◎避難訓練（不審者対応）を実施しました。 

６月１２日（金）避難訓練（不審者対応）を行いました。今回は業者を装

って校内に侵入しようとした不審者に対し、職員が制止しようとしたにも

かかわらず強引に校内に入ってきたことを想定して訓練を行いました。こ

の訓練は、非常事態を知らせる緊急放送などを聞いた際に、教職員が速やかに連携を図り、素早く児童の安全を

守るための行動ができるようにすることと、児童が自ら危険を察知し、自分の身を守るための行動がとれるよう

にすることを目的としています。保護者の皆様におかれましては、授業参観等でご来校される際だけでなく、児

童のお迎えや忘れ物のお届けなどでご来校される際にも保護者証が大切な身分証明になります。今後もご来校の

際には必ず保護者証を着用していただきますようお願いいたします。 

◎児童民生委員による安全教室を行いました。 

6月 1日（月）1年生のために、児童民生委員の坂本さんと宮内さんが、「地震が

起きた時には」「雷がなったときには」「火事になったときには」など、紙芝居を

使って、わかりやすくお話しいただいきました。「自分の命は自分で守る」

学校で子ども達にいつも伝えています。お家でも、もし、有事が起こっ

た際にはどうすればいいか、お子様とぜひ話合いの機会を持ってもらえ

ればと思います。 

◎海遊館に校外学習に行ってきました！（３年生） 

６月９日（火）３年生は天保山にある海遊館に校外学習に出かけました。ク

ラスごとで、さまざまな海の生き物を観察しました。大きな水槽で、たくさんの

魚が自由に泳いでいました。ジンベイザメの大きさに、みんな声をあげて興奮し

ていました！  
◎ワールドクラス始業式を行いました。 

本校のワールドクラスは、外国につながりのある子どもたちが、つ

ながりのある国の文化や言葉などについて学び、大切に思ってほし

いという願いから始まり、今年で９年目を迎えました。今年は、韓

国・朝鮮、中国、台湾、トルコ、ベトナム、

フィリピン、ミャンマーにルーツのある２５名の児童と応援隊として各学級から集まっ

た児童でワールドクラス始業式を行いました。これからの活動が楽しみです！ 

 

◎6月 11・12日の赤十字募金にご協力ありがとうございました。 

児童会が中心となって朝の登校時に 2日間、赤十字募金活動を実施しました。

「おはようございます。赤十字募金にご協力お願いします！！」と元気な声

でみんなに募金を呼びかけました。児童のみんなも笑顔で募金箱に募金をし

ていました。協力してくれた皆さん、ありがとうございました。 
 

ここでクイズです。今月号の学校だよりに花の画像を使用しています。今、校長室にも飾っています。何というお花でしょうか？ 
花言葉は、「知的な装い」です。 


